GABARITO REC 2022

32 Questao ( pontos) Na estrutura associada ABCDEFGHI representada na figura:
a) Identifique as subestruturas que a compdem (isolando e nomeando);

b) Determine as reacdes nos apoios A, He l;

c) Esboce o diagrama dos momentos fletores no trecho reto BDEFGH.
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1. Arco triarticulado, portigo triarticulado, iviga bi apoiada, viga em balanco
2. Noarco:ZM(B)=0=6%1-4*1+VYp*2= Yp=-1kN; XY =0=Yg+ Yp-4= Ygi=5kN;
XM(C,direita) = 0 = Xp*1+Yp*1le Yp=-1 = Xp=1; ZX =0=Xg+ Xp - 4= Xg =5 kN.
3. No pértica: ZM(B,direita) = 0= -2*3*1,5 - Yp*2 + Yg*3 e Yp =-1= Ye = 7/3;
Y =0=Ya-Ye—-6-Yp+ YeeYs=5b, Yp=-1, YE+ 7/3= Ya = 23/3; EM(B,esquerda) =0 =
Xa*l= Xa=0; ZX =03 Xa-Xg-Xp+ Xege Xg=5, Xp =1, Xa=0, = Xg =6 kN.
4. Naviga bi:apoiada: X = 0= X = X = 0 kN; EM(F) = 0 = -10*1+ ¥ v*2= Ynu=5 kN;
Y =0=Yer-10+ Yu= Ye=5kN
5. Naviga em balango: £X:=0 = X, - Xg € Xg=6 = X ;= 6kN; ZM()=0= M, + Xg *1 - ¥r*1l e Xg =
6, YE=5=>M=-1kN;XY =0=Y,-Ye-Yre YE=¥/3, YE=5= ¥, =22/3KkN
6. Diagrama Me=5*1 KNm
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